



# MAA BHARTI P.G. COLLEGE

## Umang 2025 Coverage: Inter-College Fest Featured in News

# सांस्कृतिक आयोजन आत्मविकास व प्रतिभा प्रदर्शन का अनुपम स्रोत: कुलपति

## » माँ भारती पी.जी. कॉलेज में फाइन आर्ट्स प्रतियोगिताओं का रंगारंग प्रदर्शन

- निरीक्षक न्यूज नेटवर्क -

कोटा | 15 जनवरी।

कोटा विश्वविद्यालय के तत्वावधान में 'उमंग कल्चरल फेस्ट 2025' का आयोजन सोमवार को माँ भारती पी.जी. कॉलेज, महावीर नगर-III, कोटा में संपन्न हुआ। इस समारोह के मुख्य अतिथि कोटा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर कैलाश सोडानी रहे। कार्यक्रम का उद्घाटन कुलपति प्रोफेसर कैलाश सोडानी और डॉ. नीलू चौहान डायरेक्टर, स्टूडेंट वेलफेयर, कोटा विश्वविद्यालय ने दीप प्रज्वलित कर किया। मुख्य अतिथि कुलपति प्रोफेसर सोडानी ने अपने उद्घाटन भाषण में विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि 'यह फेस्ट छात्रों को अपनी कलात्मक प्रतिभा को



प्रदर्शित करने और आत्मविकास का अद्वितीय मंच प्रदान करता है।' उन्होंने साहित्य पढ़ने की आदत को अपनाने और राष्ट्र निर्माण में योगदान देने की प्रेरणा दी।

कार्यक्रम के अंतर्गत फाइन आर्ट्स से संबंधित 6 प्रतियोगिताएँ आयोजित की गईं जिसमें रंगोली, मेहंदी, कोलाज मेकिंग, ऑन स्पॉट पेंटिंग, स्पॉट फोटोग्राफी, पोस्टर मेकिंग प्रमुख थी। अलग अलग

प्रतियोगिताओं में परिणाम घोषित किए गए। विजेताओं में कोलाज मेकिंग में प्रथम दृष्टि पारिख, द्वितीय ऐश्वर्या विजयवर्गीय, तृतीय तनु मालव रही।

स्पॉट फोटोग्राफी- प्रथम महक शिवानी (यूओके), द्वितीय- रश्मि विजय एमबी पीजी, तृतीय खुशी कुमारी महर्षि गौतम कॉलेज इसी तरह ऑन स्पॉट पेंटिंग में प्रथम अनिरुद्ध मेरोठा, द्वितीय राधिका मालव, तृतीय वैष्णवी सिंह, पोस्टर मेकिंग में प्रथम सोनू बृजवासी, द्वितीय कृतिका भदौरिया, तृतीय हर्षिता सेन, रंगोली में प्रथम किरण सुमन द्वितीय- आशा मीणा, तृतीय सिमरन मीणा मेहंदी में

प्रथम- प्रियल मेहरा, वितीय- आशूरा परवीन, तृतीय हिमांशी सुमन रही। माँ भारती पी जी कॉलेज के निदेशक दिनेश विजय ने कहा कि ये कार्यक्रम न केवल प्रतिभागियों के लिए बल्कि आयोजकों के लिए भी प्रेरणादायक और उत्साहवर्धक है। इसने सभी में नई ऊर्जा का संचार किया और एक शानदार आयोजन के रूप में याद किया जाएगा। कार्यक्रम में अवलोकनकर्ता के रूप में डॉ. अंकित शर्मा, डॉ. आशीष अशोप, और डॉ. के.आर. चौधरी उपस्थित रहे। निर्णायकों में डॉ. जॉली भंडारी, श्री सुरेश कुमार, श्री अंकित बनवाडिया, डॉ. राजेंद्र बैरागी, और डॉ. शीनू चौहान ने अपनी भूमिका निभाई। कार्यक्रम का संचालन डॉ. आशी अब्बासी, डॉ. विनीता शर्मा, और डॉ. अचल अरविंद ने किया। समापन अवसर पर महाविद्यालय के निदेशक दिनेश विजय और प्राचार्या डॉ. श्वेता सक्सेना ने मुख्य अतिथि और अतिथियों का धन्यवाद व्यक्त किया।

## गौवंश के रोपी कुल्हाड़ी ग्रामीणों ने करवाया उपचार







# MAA BHARTI P.G. COLLEGE

## Umang 2025 Coverage: Inter-College Fest Featured in News



### कोटा विश्वविद्यालय के 'उमंग 2025' का आयोजन



#### मां भारती पीजी कॉलेज के फाइन आर्ट्स प्रतिभागियों की रंगारंग प्रस्तुति

कोटा. कोटा विश्वविद्यालय की ओर से "उमंग कल्चरल फेस्ट 2025" का आयोजन महावीर नगर तृतीय स्थित मां भारती पीजी कॉलेज में हुआ। मुख्य अतिथि कोटा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर कैलाश सोडानी रहे। उद्घाटन कुलपति सोडानी और कोटा विश्वविद्यालय स्टूडेंट वेलफेयर डायरेक्टर डॉ. नीलू चौहान ने दीप प्रज्वलित कर किया। कुलपति ने कहा कि यह फेस्ट छात्रों को अपनी कलात्मक प्रतिभा को प्रदर्शित करने और आत्मविकास का अद्वितीय मंच प्रदान करता है। कार्यक्रम के अंतर्गत फाइन आर्ट्स से संबंधित 6 प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं।

विजेताओं में कोलाज मेकिंग में प्रथम दृष्टि पारिख, द्वितीय ऐश्वर्या विजयवर्गीय, तृतीय तनु मालव रही। स्पोर्ट फोटोग्राफी में प्रथम महक शिवानी (यूओके), द्वितीय रश्मि विजय एमबी पीजी, तृतीय खुशी कुमारी महर्षि गौतम कालेज रही। ऑन स्पोर्ट पेंटिंग में प्रथम अनिरुद्ध मेरोठा, द्वितीय राधिका मालव, तृतीय वैष्णवी सिंह। पोस्टर मेकिंग में प्रथम सोनू बृजवासी, द्वितीय कृतिका भदौरिया, तृतीय हर्षिता सेन, रंगोली प्रतियोगिता में प्रथम किरण सुमन द्वितीय आशा मीणा, तृतीय सिमरन मीणा रही। मेहंदी प्रतियोगिता में प्रथम प्रियल मेहरा, द्वितीय आशूरा परवीन, तृतीय हिमांशी सुमन रही। इस अवसर पर मां भारती पीजी कॉलेज के निदेशक दिनेश विजय ने कहा कि ये कार्यक्रम न केवल प्रतिभागियों के लिए बल्कि सभी के लिए भी प्रेरणादायक और उत्साहवर्धक है।

### फाइन आर्ट्स प्रतियोगिताओं में किया रंगारंग प्रदर्शन

#### नवज्योति/कोटा

कोटा विश्वविद्यालय के तत्वावधान में उमंग कल्चरल फेस्ट 2025 का आयोजन सोमवार को मां भारती पी.जी. कॉलेज, महावीर नगर में संपन्न हुआ। इस समारोह के मुख्य अतिथि कोटा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर कैलाश सोडानी रहे। कार्यक्रम का उद्घाटन कुलपति प्रोफेसर कैलाश सोडानी और डॉ. नीलू चौहान (डायरेक्टर, स्टूडेंट वेलफेयर, कोटा विश्वविद्यालय) ने दीप प्रज्वलित कर किया। मुख्य अतिथि प्रोफेसर सोडानी ने अपने उद्घाटन भाषण में विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि यह फेस्ट छात्रों को अपनी कलात्मक प्रतिभा को प्रदर्शित करने और आत्मविकास का अद्वितीय मंच प्रदान करता है। कार्यक्रम के अंतर्गत फाइन आर्ट्स से संबंधित रंगोली, मेहंदी, कोलाज मेकिंग, ऑन स्पोर्ट पेंटिंग, स्पोर्ट फोटोग्राफी व पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता आयोजित की गईं। कोलाज मेकिंग में प्रथम दृष्टि पारिख, द्वितीय ऐश्वर्या विजयवर्गीय व तृतीय तनु मालव, स्पोर्ट फोटोग्राफी में प्रथम महक शिवानी (यूओके), द्वितीय रश्मि विजय (एमबी

पीजी) व तृतीय खुशी कुमारी (महर्षि गौतम), ऑन स्पोर्ट पेंटिंग में प्रथम अनिरुद्ध मेरोठा, द्वितीय राधिका मालव व तृतीय वैष्णवी सिंह, पोस्टर मेकिंग में प्रथम सोनू बृजवासी, द्वितीय कृतिका भदौरिया व तृतीय हर्षिता सेन, रंगोली में प्रथम किरण सुमन, द्वितीय आशा मीणा व तृतीय सिमरन मीणा, मेहंदी में प्रथम प्रियल मेहरा, द्वितीय: आशूरा परवीन व तृतीय हिमांशी सुमन रही। कार्यक्रम में अवलोकनकर्ता के रूप में डॉ. अंकित शर्मा, डॉ. आशीष अशोप, और डॉ. के.आर. चौधरी उपस्थित रहे। निर्णायकों में डॉ. जॉली भंडारी, सुरेश कुमार, अंकित बनवाडिया, डॉ. राजेंद्र बैरागी और डॉ. शीनू चौहान ने अपनी भूमिका निभाई। कार्यक्रम का संचालन डॉ. आशीष अशोप, डॉ. विनीता शर्मा, डॉ. अचल अरविंद और डॉ. सरिता गौतम ने किया। कार्यक्रम के समापन पर महाविद्यालय के निदेशक दिनेश विजय और प्राचार्या डॉ. श्वेता सक्सेना ने मुख्य अतिथि और अतिथियों का धन्यवाद व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि इस प्रकार की प्रतियोगिताएं कलाकारों को अपने सपनों को साकार करने का मंच प्रदान करती हैं।



# सांस्कृतिक आयोजन आत्मविकास व प्रतिभा प्रदर्शन का अनुपम स्रोत : कुलपति

## कोटा विश्वविद्यालय द्वारा उमंग 2025 का भव्य आयोजन मां भारती पी.जी. कॉलेज के फाइन आर्ट्स प्रतिभागियों का रंगारंग प्रदर्शन

कोटा ब्यूरो न्यूज

कोटा 15 जनवरी। कोटा विश्वविद्यालय के तत्वावधान में उमंग कल्चरल फेस्ट 2025 का आयोजन सोमवार को मां भारती पी.जी. कॉलेज, महावीर नगर-तृतीय कोटा में संपन्न हुआ। इस समारोह के मुख्य अतिथि कोटा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर कैलाश सोडानी रहे। कार्यक्रम का उद्घाटन कुलपति प्रोफेसर कैलाश सोडानी और डॉ. नीलू चौहान डायरेक्टर, स्टूडेंट वेलफेयर, कोटा विश्वविद्यालय ने दीप प्रज्वलित कर किया। मुख्य अतिथि कुलपति प्रोफेसर सोडानी ने अपने उद्घाटन भाषण में विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि यह फेस्ट छात्रों को अपनी कलात्मक प्रतिभा को प्रदर्शित करने और आत्मविकास का अद्वितीय मंच प्रदान करता है। उन्होंने साहित्य पढ़ने की आदत को अपनाने और



राष्ट्र निर्माण में योगदान देने की प्रेरणा दी। कार्यक्रम के अंतर्गत फाइन आर्ट्स से संबंधित 6 प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं जिसमें रंगोली, मेहंदी, कोलाज मेकिंग, ऑन स्पॉट पेंटिंग, स्पॉट फोटोग्राफी, पोस्टर मेकिंग प्रमुख थी। अलग अलग प्रतियोगिताओं में परिणाम घोषित किए गए। विजेताओं में कोलाज मेकिंग में प्रथम दृष्टि पारिख, द्वितीय ऐश्वर्या विजयवर्गीय, तृतीय तनु मालव रही। स्पॉट फोटोग्राफी में प्रथम महक शिवानी (यूओके), द्वितीय रश्मि विजय एमबी पीजी,

तृतीय खुशी कुमारी महर्षि गौतम कॉलेज रही। इसी तरह ऑन स्पॉट पेंटिंग में प्रथम अनिरुद्ध मेरोठा, द्वितीय राधिका मालव, तृतीय वैष्णवी सिंह, पोस्टर मेकिंग में प्रथम सोनू बृजवासी, द्वितीय कृतिका भदौरिया, तृतीय हर्षिता सेन, रंगोली प्रतियोगिता में प्रथम किरण सुमन द्वितीय आशा मीणा, तृतीय सिमरन मीणा रही। मेहंदी प्रतियोगिता में प्रथम प्रियल मेहरा, द्वितीय आशूरा परवीन, तृतीय हिमांशी सुमन रही। इस अवसर पर मां भारती पी जी कॉलेज के निदेशक दिनेश विजय ने

कहा कि ये कार्यक्रम न केवल प्रतिभागियों के लिए बल्कि सभी के लिए भी प्रेरणादायक और उत्साहवर्धक है। इसने सभी में नई ऊर्जा का संचार किया और एक भव्य आयोजन के रूप में याद किया जाएगा। कार्यक्रम में अवलोकनकर्ता के रूप में डॉ. अंकित शर्मा, डॉ. आशीष अशोप, और डॉ. के.आर. चौधरी उपस्थित रहे। निर्णायकों में डॉ. जॉली भंडारी, श्री सुरेश कुमार, श्री अंकित बनवाडिया, डॉ. राजेंद्र बैरागी, और डॉ. शीनू चौहान ने अपनी भूमिका निभाई। कार्यक्रम का संचालन डॉ. आशीष अब्बासी, डॉ. विनीता शर्मा, और डॉ. अचल अरविंद ने किया। समापन अवसर पर महाविद्यालय के निदेशक दिनेश विजय और प्राचार्या डॉ. श्वेता सक्सेना ने मुख्य अतिथि और अतिथियों का धन्यवाद व्यक्त किया।

## Umanang 2025 - Inter-College Cultural Fest

### उमंग कल्चरल फेस्ट 2025 • कोटा विश्वविद्यालय की ओर से किया गया आयोजन फाइन आर्ट्स की छह प्रतियोगिताएं आयोजित विजेताओं को अतिथियों ने पुरस्कृत किया

सिटी रिपोर्टर | कोटा

कोटा विश्वविद्यालय की ओर से उमंग कल्चरल फेस्ट 2025 का आयोजन मां भारती पीजी कॉलेज, महावीर नगर तृतीय में हुआ। मुख्य अतिथि कोटा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर कैलाश सोडानी रहे। कार्यक्रम के अंतर्गत फाइन आर्ट्स से संबंधित 6 प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं जिसमें रंगोली, मेहंदी, कोलाज मेकिंग, ऑन स्पॉट पेंटिंग, स्पॉट फोटोग्राफी और पोस्टर मेकिंग प्रमुख थी। विजेताओं में कोलाज मेकिंग में प्रथम दृष्टि पारिख, द्वितीय ऐश्वर्या विजयवर्गीय,



कोटा विश्वविद्यालय द्वारा उमंग 2025 कार्यक्रम में शामिल शिक्षाविद।

तृतीय तनु मालव रही। स्पॉट फोटोग्राफी में प्रथम महक शिवानी (यूओके), द्वितीय रश्मि विजय, तृतीय खुशी कुमारी रही। ऑन स्पॉट

पेंटिंग में प्रथम अनिरुद्ध मेरोठा, द्वितीय राधिका मालव, तृतीय वैष्णवी सिंह रही। पोस्टर मेकिंग में प्रथम सोनू बृजवासी, द्वितीय

कृतिका भदौरिया, तृतीय हर्षिता सेन रही। रंगोली प्रतियोगिता में प्रथम किरण सुमन, द्वितीय आशा मीणा और तृतीय सिमरन मीणा रही। मेहंदी प्रतियोगिता में प्रथम प्रियल मेहरा, द्वितीय आशूरा परवीन और तृतीय हिमांशी सुमन रही। इस अवसर पर मां भारती पीजी कॉलेज के निदेशक दिनेश विजय ने कहा कि ये कार्यक्रम न केवल प्रतिभागियों के लिए बल्कि सभी के लिए भी प्रेरणादायक है। इस मौके पर डॉ. अंकित शर्मा, डॉ. आशीष अशोप और डॉ. केआर चौधरी आदि मौजूद रहे। समापन पर महाविद्यालय प्राचार्या डॉ. श्वेता सक्सेना ने आभार जताया।